

Srijin pentru dezvoltarea zonelor rurale

M **Meșteșugurile joacă un rol important în economia Europeană** prin furnizarea de produse și servicii vitale pentru comunitățile locale și prin crearea de locuri de muncă pretutindeni în Europa. Datorită unui complex de factori, acest sector se confruntă însă, cu dificultăți diverse precum: acces limitat la informații, resurse financiare reduse, posibilități scăzute de protecție și valorificare a produselor, competențe antreprenoriale slab dezvoltate. Având în vedere acestea, eforturile specifice pentru dezvoltarea sectorului meșteșugurilor este esențial, atât pentru creșterea economică la nivel regional sau național, cât și la nivel European.

Proiectul „Sprijin pentru dezvoltarea zonelor rurale - EU4Us” își propune să susțină dezvoltarea regională prin promovarea produselor și meșteșugurilor tradiționale și încurajarea dialogului intercultural între grupurile vulnerabile. Comunitățile din zonele dezavantajate socio-economic vor beneficia de rezultatele acestui proiect prin încurajarea dezvoltării de activități economice viabile, în special în domeniul meșteșugurilor și produselor tradiționale, ceea ce va conduce la îmbunătățirea situației lor economice și la o mai bună integrare socială. În plus, acest domeniu reprezintă nu doar o alternativă economică și de ocupare, în contextul actual, ci are și o importanță majoră pentru turismul rural și dezvoltarea locală și regională durabilă.



CUI se adresează proiectul?

Proiectul se adresează grupurilor vulnerabile: persoane care locuiesc în zonele rurale, persoane necalificate sau cu un nivel scăzut de calificări, tineri, persoane vârstnice, femei. Proiectul își propune implicarea activă în cadrul proiectului a persoanelor aparținând grupurilor țintă, atât în sesiunile de instruire, în calitate de „învățăcei”, cât și în organizarea anumitor activități ale proiectului: ateliere de lucru, cercetări, expoziții, schimburi de bune practici în alte țări europene. Astfel, ei vor fi sprijiniți să dobândească noi cunoștințe, să-și dezvolte abilitățile, cu precădere în context non-formal și informal și să-și îmbunătățească motivația pentru învățare printr-un mediu experiențial.


Proiectul „EU4Us” facilitează accesul la vizite de studiu

a persoanelor implicate în educația adulților, deopotrivă cursanți („învățăcei”) cât și lectori/ membri ai echipei de proiect. Acest lucru va contribui la îmbunătățirea abilităților profesionale și personale și, implicit, a valorii pe piața muncii a participanților.

Parteneriatul proiectului este compus din organizații din România, Spania, Irlanda de Nord și Turcia.

De asemenea, proiectul promovează împărtășirea de experiențe, dezvoltarea competențelor antreprenoriale, organizaționale și abilităților practice pentru viitor.

„EU4Us” reprezintă oportunitatea de a beneficia de avantajele unui spectru larg de caracteristici economice, sociale și culturale ale sectorului meșteșugurilor, de a promova, adânci, compara și adapta exemple de bune practici în țările partenere.



o oportunitate
de a adapta bune
practici în țările
partenere



OBIECTIVE:



- promovarea spiritului antreprenorial și a creativității în rândul persoanelor din zona rurală
- valorificarea moștenirii culturale prin implicarea persoanelor din zonele rurale din țările partenere în schimburi de bune practici în domeniul produselor și meșteșugurilor tradiționale
- promovarea produselor și meșteșugurilor tradiționale
- încurajarea activităților creative în domeniul produselor și meșteșugurilor tradiționale în rândul tinerilor și a schimbului între generații
- creșterea gradului de conștientizare, în rândul meșteșugarilor, cu privire la protecția, calitatea, și marketingul produselor și meșteșugurilor tradiționale
- susținerea schimburilor transnaționale de bune practici menite să pună în evidență rolul formării profesionale pentru dezvoltarea locală
- creșterea gradului de expertiză al persoanelor implicate în educația adulților.



parteneri



Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, România
– coordonatorul proiectului
www.cciabn.ro

Castlereagh Enterprises LTD, Irlanda de Nord
www.castlereagh.com

Lawton School S.L., Spania
www.lawtonschool.com

Camera de Comerț și Industrie Tarsus
www.tarsustso.org

Concepție grafică: Jane Bramwell. jane_bramwell@yahoo.com

Proiect finanțat cu sprijinul Comisiei Europene prin Programul “Învățare pe toată durata vieții”
Această publicație reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru
eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.

